前 130 名中小学生学自护自

本报讯春节前夕,五里坨街 道举办了"青春自护平安春节 星光自护小卫士培训",邀请 到北京市未成年人保护委员会的 学生上了一堂安全自护教育课。

在1个多小时的培训中,孟卫 国带领孩子们学习了乘坐自动扶 梯的安全事项,尤其是要注意头顶 死角,以及火场逃生避险的7种方

法,例如发生火灾后不能盲目跳楼 逃生,要用湿毛巾捂住口鼻,往来 风处爬行,借助水源和物品灭火 等。同时,孟老师还教孩子们在拨 孟卫国老师为辖区130余名中小 打火警电话"119"时,要沉静地对 火灾地点、火情进行简要描述,正 确回答提问,引导消防队员及时赶 赴现场。另外,孟卫国结合历年火 灾事故、节日燃放爆竹和各种拥挤 造成重大踩踏事故进行了安全教

育。最后,孟卫国现场组织了"安 全自护知识大比拼"竞赛,孩子们 踊跃参与,积极抢答,强化了大家 对安全知识的记忆。

工作人员说,通过讲座,让学 生们学到了一些自护自救的知识, 掌握了相应技能。学生小李说,以 后遇到紧急情况时我不但可以利 用这些知识进行自我保护,还能帮 助别人,非常有意义。活动也得到 社会因素,总会使大家对子女的人 增添了砝码。 雷雨晨

了家长的认可,有家长表示:当前, 由于快节奏的都市生活和复杂的 身安全多了一些担忧,如何提高孩 子们的抗险能力,培养他们生活中 的应变能力和安全防范能力成为 个值得高度关注的问题。这样 的活动能够提高孩子自我保护的 意识,给孩子们日常生活中的安全

本报讯 为弘扬"人道、博爱、奉献"的 红十字精神,让因受灾或因病致贫等困 难家庭过上幸福、温暖、祥和的春节,古 城街道红十字会开展了以"博爱助困"为 主题的慰问活动。 近日,天翔社区居委会干部来到社

真情走访"红十字"送温暖

区居民徐德泉家进行了走访慰问。徐德 泉患有尿毒症,需住院透析治疗,已丧失 劳动能力,家庭生活十分困难。走访中, 工作人员为他们送去慰问金1000元及2 盒灵芝孢子粉。"咱们现在是困难时期, 要坚定对生活的信心,保持良好心态,坚 持与病魔抗争到底,我们送上区街两级 红十字会的慰问和祝福,提前给你们拜 年了!"社区副主任王雪娇真诚地说道。 徐德泉十分激动,"在年前收到这份祝 福,我们感觉很温暖,居委会干部就像我 的家人,你们了解我们的情况,帮我们申 请红十字会博爱助困救助金。人生病的 时候,内心是很脆弱的,你们的行为给了 我力量,谢谢你们。" 吴迪

●春节将近,鲁谷社区依翠园北社 区主任王立荣走访慰问了辖区流动人 口,给他们送去了慰问品,感谢他们为辖 区作出的贡献,并希望他们以社区为家, 过一个温馨快乐的春节。 范洪琳



本报讯"看那个小老鼠多漂亮!""我最喜欢小 娃娃梳头的!""今年是蛇年,我要做个金蛇。"日前, 鲁谷衙门口西社区活动室内格外热闹,30余名流动 人口子女围坐在73岁的社区"民俗达人"刘宝财老 人周围,聚精会神地听着民俗故事,在欣赏剪纸艺 术的同时学习民俗知识。随后,在刘宝财的指导 下,孩子们的原创作品"金蛇起舞 逐一诞生。

社区居委会书记刘格说,通过活动,丰富了青 少年们的寒假生活,也让这些留在北京过年的孩子 感受到节日的喜庆气氛,在促进新居民尽快融入北 京生活的同时,找到家的感觉。 路鹏 郭啸

古城街道

"三个联合"助困难失业人员上岗

本报讯"谢谢你们!是你们的真 情帮助让我找到了工作,也是给我最 好的节日礼物",这是在援助月期间 古城街道失业人员李翠莲的心声。

李翠莲是古城辖区的困难失业 人员,爱人灵活就业,孩子上小学,全 家人的生活费就靠爱人灵活就业的 几百元钱。古城街道社保所了解情 况后极力为其推荐工作岗位。在援 助月期间,通过"三个联合"服务,终 于为其找到了在区人保局的公益性 就业岗位。李翠莲对这份工作非常 满意,专门为社保所送来了锦旗"寒 冬送温暖,帮扶暖人心"表达谢意。

古城街道社保所通过"三个联 合",即联合社会单位、联合就业志愿 者、联合社保就业平台,为失业人员 就业搭桥铺路。援助月期间社保所 针对失业人员的不同情况,一是集中 召开就业援助对象座谈会、招聘会等 形式,面对面实施帮扶。二是通过社 区就业志愿者,在社区随时随地提供 就业援助。三是通过街道劳动力市 场提供就业岗位。2013年就业援助 月期间,通过"三个联合"组织了4场 援助活动,其中:招聘会到场失业人 员120人,达成就业意向56人,一对 -职业指导、政策咨询到场21人,送 就业政策上门300户,通过与失业人 员面对面的交流并对他们的跟踪服 务已有115人已通过单位招工、灵活 实现就业。 张桂英 沈志宇

●近日,八宝山街道玉泉路西社 区居委会举办迎新春游艺会。游艺 会的内容和形式多种多样,有踢毽、 跳绳、托球、拍球、接球等比赛。游艺 会上,大家展现了各自的特长,游艺 会丰富了社区居民的文化生活,拉近 了居民间的距离,增进了大家的感 张雪梅

八宝山街直

快乐英语 教你度过安全假期

本报讯 近日,八宝山街道玉泉西里中社 区与新航道派乐多快乐英语联合,在社区举 办了青少年寒假安全知识讲座。社区40余名 中小学生参加此次活动,

活动中,派乐多快乐英语的外教老师 David主要给孩子们介绍了消防器材、消防程 序图、安全燃放烟花爆竹、灭火方法等的英语 发音,将消防安全知识与英语学习紧密结合 起来,并与孩子们进行了互动,以便让孩子们 在听讲座学习安全知识的同时,能够很好地 参与到英语发音练习中来。参加活动的小王 同学说:"以前参加过许多英语学习班,但这 次讲座不同,在学消防安全知识的同时还能 学英语这还是第一次,让我印象深刻。"

据工作人员介绍,开展此活动主要是为 了让社区孩子们度过一个安全、健康、有意义 的寒假,给社区青少年提供一个集英语学习 和安全知识学习为一体的交流平台。社区负 责人说,玉泉西里中社区致力于创建文化特 色型社区,每年寒暑假都为中小学生提供参 加社会实践的平台,并将活动内容与知识讲 座、动手动脑、公益服务、才艺展示、互动交流 等形式相结合,努力让孩子们对社会实践产 生兴趣,参与其中,让孩子们在学校学习之 余,也能从社区活动中学到知识,丰富自己的 业余文化生活。 魏君

地区"首钢周末家庭"参观科技馆

本报讯 新春佳节即将来临,金顶街街道 办事处针对地区"首钢周末家庭",以组织参 观学习的形式进行了一次别样的慰问。地区 "首钢周末家庭"及志愿者共40余人到中国科 学技术馆参观学习。

为了让远在曹妃甸、迁钢、秦钢、京唐公司 上班的首钢职工安心工作,金顶街街道计生 办特意邀请家中有中小学生的家庭参加,一 起参观中国科学技术馆,让孩子们在参观中

开拓视野、增长知识,同时也为家长与孩子间 增进交流,促进感情提供了机会,有利于家庭

工作人员说,随着石景山区转型发展和首 钢搬迁,金顶街地区出现了一批特殊的家庭 首钢周末家庭",做好这些家庭的安抚 工作不仅对新首钢的发展,而且对美丽石景 山建设也具有非常重要的意义,所以以后还

情系银龄 亲情陪伴在行动



本报讯 2月1日上午,鲁谷社区服务中心 充满了浓郁的节日气氛,由服务中心举办的 "情系银龄春满鲁谷——2013年鲁谷社区亲情 陪伴活动"在这里举行。相关部门负责人、社 区65岁以上孤寡空巢老人代表、家乐福鲁谷店 代表及社区工作人员等150余人出席了活动。

现场,到场嘉宾陪伴辖区内孤寡空巢老人 起看节目、包饺子、唠家常,让老人们感受到 温暖与幸福。服务中心还特意为几位本命年 的老人送去生肖玩偶表达了对他们的祝福。 **罗老人端上热气腾腾的饺子。** 活动的开展,受到辖区老年人的欢迎。 **史征**

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严

随着社会发展 和生活水平的提 高,人口老年化和 环境噪声污染的

逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐 步增加。已经成为严重影响人们健康 的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听 觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐 地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严 重者会由聋而哑,彻底进入无声世界, 严重影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋, 越早治 疗,越快得到康复。

药之精华,结合国际医学前沿新成果 返有声世界"。

高科技生物基因"听神经生长修复因 子",成功地研创出"舒经复聪疗法"系 列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇 章,辩证治疗各种原因引起的神经性、 老年性、突发性、药物性中毒、传导性、 混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和 病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除 耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强 耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期 内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细 胞修复再生。"舒经复聪疗法"已使国内 耳病患者重返美妙有声世界,也给众多 久治不愈失去信心的耳病患者带来福

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得 无法人睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 为攻克这一世界性医学难题,长庚 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 关,博采众家之长,广泛吸取古今中医 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米